

В ГОСТЯХ — ТЕАТР КУКОЛ

Николаевский театр кукол знают и любят юные зрители. Репертуар свой мы стараемся разнообразить. У нас есть и веселые, жизнерадостные спектакли, и лирические сказки. Одной из ведущих стала тема героическая. Это прежде всего спектакли «Восставшие джунгли» С. Когана и С. Ефремова и «Подвиг разведчиков» местного поэта Э. Январева, который рассказывает об отваге и мужестве юных пионеров Николаевской подпольной организации «Центр» Вите Хоменко и Шуре Кобера в годы Вели-

кой Отечественной войны. Спектакль поставлен остро, злободневно.

Совсем недавно в нашем театре состоялась премьера спектакля «Кот-гусляр» по пьесе Е. Черняка, написанной на основе русских народных сказок, а потому сразу понравившейся маленьким зрителям.

Мы надеемся, что юные зрители Орла также будут довольны спектаклями.

А. БЛЕЙЧИК.

Зам. директора Николаевского областного театра кукол.